学做包子

春节期间我们整天在家,不能出门都快憋坏了,爸爸决定教我做包子。

我们先准备好材料:一个大玻璃碗、一双筷子。

只小碗、擀面杖、面粉、案板等。

首先我们切好土豆、豆腐、牛肉这二样食材,并用酱油、盐、料酒调味,包子馅准备好了。第二步就是和面,只见爸爸把一些面粉装进大碗里,加入酵母粉,再倒人适量的水,然后用筷子搅拌,直到把面粉搅拌成棉絮状,接着用手揉,揉成光滑的面团,最后盖上湿布醒面。

半个小时后,只见碗里的面团变成了原来的两倍大,用手轻轻一撮,软软的、蓬松的很。爸爸和我把面团搓成长条形,然后用刀一段一段切好。我拿起一个小面团,用擀面杖把它擀成薄薄的包子皮。只见擀面杖在爸爸手里挥舞着,手下的小面团一下子就成了圆圆的包子皮了。而我手里的小面团似乎很不听话,三两下就成了不规则图形。不管三七二十一,我也顾不上包子皮的形状圆不圆,直接把馅料一勺勺放上去了。尽管我小心翼翼,可是馅料还是调皮地四处乱窜,搞得我手忙脚乱,满头大汗。

我索性把它放在案板上,两只手同时抓起面皮的 边沿,把馅料老老实实围在里面。就这样一个小包子 做好了,仔细一看,包子歪歪的、扁扁的耷拉着脑袋,我 失望极了。好在爸爸手把手教我,我的第二个包子就 做的很成功。

> 304班 包牧雨 指导老师 王 英

五颜六色的春

夏天是绿色的,秋天是金黄的,冬天是白色的,那 春天是什么颜色?

"轰隆隆,轰隆隆"这是春天的第一声雷,叫醒了沉睡的大地。你瞧,公园里,桃花接到了通知,从梦中苏醒过来:有的大方极了,把六片花瓣全展开了,好像模特一样;有的好似害羞得很,用花瓣包起了自己那粉红的脸颊;还有的倒挂枝头,像是一个没睡醒的小懒猪。

桃花啊桃花,是你为春天抹上一层胭脂呢!

河水"哗哗"为春伴奏,田野上金黄金黄的,仿佛就是春的舞台。你看,油菜花一大片一大片,不像藤蔓一样有高有低,而是方方正正,整齐得很。春风一吹,它们飘起了金色的长发,摆动起了绿色的长裙子,跳起了排练了一个冬天的舞蹈。

油菜花,你为春天添了一抹金黄呢!

花园里,这里一簇深红那里一丛浅红,在温暖的阳光下,山茶花们绽开了笑脸,是多么娇艳欲滴啊!远远看去,它就像个张开的小花篮,走近一看,才发现"小花篮"里面还装着一个个花骨朵儿,花骨朵儿外面还有一层包着一层的花瓣。我想:这可能是花骨朵太爱美了,给自己穿了条长裙子。

"等闲识得东风面,万紫千红总是春",你看,这么 多五颜六色组成了绚丽无比的春天!

304班 叶如欣 指导老师 王 英

303 班 叶馨怡

我变小了

一天晚上,我正在睡觉时,突然感觉呼吸十分困难,难受极了。正要准备起床时,我突然发现自己的身子变得比枕头还小!天哪!这是怎么回事啊?我吓得目瞪口呆,难道我被施了魔法了吗?

我努力地想从床上爬下来,可是怎么使劲儿脚也够不到地面。只听扑通一声,我四脚朝天摔到了拖鞋里面……我只觉得晕头转向,感觉有一阵阵臭味扑鼻而来。不好意思,因为我是一个"假小子",整天蹦来跳去,还不爱洗脚,所以我的脚十分臭,还把鞋子也熏臭了。我一边飞快地从鞋子里爬出来,一遍暗暗下定决心,以后一定要好好洗脚!

我忽然觉得肚子饿了,就朝着餐桌走去,想找一点 儿吃的。我费了九牛二虎之力刚刚爬上餐桌,就听到 一阵烦人的嗡嗡声传来。天啊,是苍蝇,我最讨厌的苍 蝇!怎么会有那么多的苍蝇呢?我仔细一看,原来是 我吃晚饭时掉出去的很多饭菜吸引了它们。这时,它 们也发现了我,有几只红头大苍蝇不怀好意地向我飞 来。我一看不妙,吓得正要转身逃走,正在这时,一个 巨大无比的苍蝇拍呼呼地向我挥过来。我吓得正要 喊:"妈妈,是我!"

突然熟悉的声音伴着妈妈的巴掌一起传来:"太阳晒屁股了,还不快起床呀!"我呼地坐了起来,东张西望,好险,原来只是一场梦。

松阳县实验小学集团学校小记者来稿选登

我的植物朋友——多肉

有的人喜欢飘飘欲仙的水仙花,有的人喜欢生机勃勃的向日葵,有的人喜欢凌寒独放的梅花,还有的人喜欢亭亭玉立的荷花,而我却独独钟爱我的"小不点儿"。

我跟"小不点儿"成为朋友是一次偶遇。有一次,我跟着妈妈买菜回来,发现路边有一片孤零零的叶子,妈妈说:"这是一片有魔法的叶子,把它种起来,就可以变成一朵花了。"我心里犯着嘀咕:种花种树都要有根有茎,就凭这片叶子,简直比登天还难。妈妈好像看穿了我的心思,笑着说:"不相信?那你就拭目以待吧!"

回到家,我们找来一个花盆,把里面装满泥土,浇了点水,就把叶子插进泥土里。我幸灾乐祸地想:接下来,就看妈妈这个吹牛大王,怎样把牛皮给吹破了。接下来的几天,我看"小不点儿"好几个星期都没变化,我就对它彻底死心了。不知过了多久,我无意中发现,阳台上怎么多了一盆小小的花,挺可爱的,我赶紧问妈妈:"妈妈,你是不是新买了一盆花?"妈妈看着我傻乎乎的样子回答道:"这就是那次我跟你捡得那片叶子呀!""真的吗?"我惊奇地问道。我深深地被震撼了,一片小小的叶子竟能长成花儿。我不禁上上下下把它打量了一番,"小不点儿"身穿淡紫色的衣裳,脸蛋粉嘟嘟的,迎着风在舞着剑呢!"小不点儿"虽然没有花,但是它的叶子有规律地一片围着一片长,就像一朵美丽的花。

说了这么多,大家知道我的植物朋友是谁了吗? 那就是多肉。

> 304 班 叶如意 指导老师 王 英

手罢工了

小明是一个经常做错事的人,他经常在手上乱涂 乱画,把手弄得又脏又臭,这让手很苦恼。它天天想着 罢工,但它又不能违背自己的使命,只好默默地忍受。

一天晚上, 手在抱怨主人的时侯, 被大脑听见了, 于是问手: "你怎么啦?"手叹了一口气说: "唉!我老是 被主人折磨, 每天身上伤痕累累, 大脑兄弟, 能不能给 我休息一次, 让主人好好反省。"大脑听后点了点头。

第二天早上,小明醒来,想穿衣服的时候发现手抬不起来了,小明很着急,只好叫来妈妈帮忙穿。吃早饭的时侯,小明想用手拿筷子夹东西吃,可是手怎么也抬不起来。当他想叫妈妈的时候,妈妈却急急忙忙地说:"小明你自己吃,我去上班了。"说完就走了。小明就只能用嘴对着盘子吃,可是吃得很费劲。

上课的时候,小明想举手发言,手怎么也举不起来,他只能呆呆地坐在位置上听其他同学精彩的发言。放学了,小明无精打采地走在回家的路上,突然听到一阵轻轻的说话声,"只要你不在手上乱涂乱画,我就让你的手再次动起来。"小明答应了。果真,小明回到家准备写作业的时候,手又动了起来,小明高兴极了!

从此,小明的手变得干干净净,不像以前那样又脏 又臭,手再也不罢工了。

304班 项宗科 指导老师 王 英

秋天的照片

秋游啦! 这个消息像长了翅膀似的,传遍了校园的每个角落。终于盼到了这一天,我们排着长龙似的队伍出发了! 我们穿过繁华的大街,走过熙熙攘攘的人群向目的地出发。

一张照片拍下了一簇簇、一团团怒放的丹桂。秋风吹过,"沙沙",下起了"桂花雨",走在树下,调皮的桂花,直往你的头发里钻,让你有了一枚香水发夹,它们往你的衣服里跑,挠得你咯咯笑,还往你的口袋里跑,玩起了捉迷藏,那香气直往你鼻子里扑,让你心旷神怡。勤劳的蜜蜂和爱美的蝴蝶来了,原本热闹的大街,更有趣了。

一张照片拍下了碧空如洗的天。阴沉的天空终于放晴了,天是那么高,云是那么淡,柔柔的,犹如刚出炉的棉花糖。这时,飞来了南方的大雁,它们一边飞,一边叫,撒下暖暖的叮咛,五颜六色的风筝飞上天空,在天空飞舞着,摇曳着,让明净的天空,更有生趣了。

一张照片拍下如画的山水。水清清的,倒映着湖边的依依垂柳,那高高的独山,像一只出水神蛙,这时秋风吹过,吹皱了湖水。树啊,山啊,都跟着跳舞。

一张照片拍下了丰收的果园,拍下了金色的田野,拍下了山山水水,家乡风景可真美丽呀!

304班 叶 洋 指导老师 王 英

放风筝

春天到了,草长莺飞,万物复苏,正是放风筝的好时节。

今天,我和同学们一起去放风筝。公园里放风筝的人可真多呀!蓝蓝的天空变成了风筝的舞台,有大眼睛的金鱼风筝,有无数条腿的蜈蚣风筝,有翩翩起舞的蝴蝶风筝,还有展翅欲飞的雄鹰风筝……各有千秋,有的像在跟新朋友一起说着悄悄话,有的像杂技演员一样接二连三地翻跟头,有的像顽皮的孩子上窜下跳,还有的静静待着一动不动。我猜,这就是我们科学中所学的曲线运动吧!

我赶紧拿出自己的燕子风筝,它有两只碧绿的大翅膀,有尖尖的嘴和剪刀似的尾巴,我迫不及待地说:"小兰,你帮我拿着燕子风筝,我来拉线。"小兰点了点头,举起双臂,"准备好了,开始冲啊!"她兴高采烈地叫。我以百米冲刺的速度跑着,心想,要是我的"燕子"能和真的燕子一样飞那么高就好了。

"万事俱备,只欠东风!"也不知道是不是风听到了 我说的话。忽然就给我吹来了一阵风。"燕子"顺利地飞 上了天空,像变成了一只真正的小鸟,在空中自由飞翔。

草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。放风筝真的是太有趣了!

304班 潘家辰 指导老师 王 英

躲在草丛里的星星

一天,一群星星在天上进行联欢晚会,吃饭,跳舞, 其中有一颗星星在云朵上跳舞,一不留神,掉到了小蚂蚁家旁边。小星星大声喊:"有人吗?有人吗?"

小蚂蚁刚刚搬完粮食回家,突然它发现一颗闪闪发光的星星躲在草丛里,小蚂蚁问:"小星星,你怎么躲在草丛里呢?你不应该在天上吗?""我吃得太胖了,在云朵上跳舞,一不留神就掉进了草丛,现在我想回到天上去,天空才是我的家。"小星星哭着说。

小蚂蚁心疼小星星回不了家,它说:"那明天我们开始减肥吧!"白天小星星躲在小蚂蚁家里,晚上跟着小蚂蚁蹦来跳去。经过很多天的努力,小星星渐渐地可以进行低空飞行了。小蚂蚁说:"小星星,你真厉害!"小星星让小蚂蚁坐到自己的背上,然后飞上了天空!

又经过一段时间的练习,小星星会进行高空飞行, 小蚂蚁在夜晚把小星星放出来,小星星不一会儿就飞 得很好了! 小星星依依不舍地告别了蚂晚蚁又回到了 天空的家。小蚂蚁经常独自一人望着天空,思念远方 的星星。小星星也经常向这片草丛眨眨眼睛,期待再 次跟小蚂蚁见面……

> 304班 陶观辉 指导老师 王 英

大自然的声音

大自然有许多天然的声音。

鸟,是大自然的歌星,它们会站在枝头。畅开嗓子,放声歌唱:"啾啾!""布谷!布谷!""叽喳!"不同的鸟儿,有不一样音乐,不同的树木发出不同的歌曲。又是一阵交响乐大合唱,"叽喳——布谷——啾——啾!"合奏出了一首雄伟的乐曲,令人赞叹不已。

青蛙是大自然的音乐家,每当阳光明媚的时候,在小溪的岩石上总是少不了它们的身影,"呱呱!呱呱!"有轻,有重,有快,有慢,声情并茂,不愧是天然的"音乐家"啊,听到这歌声,鱼儿不游了,蝌蚪不闹了,都在听青蛙唱歌。一曲结束了,小溪里传来一阵雷鸣般的掌声,一曲又开始了,观众们在歌声中陶醉着……

昆虫也是大自然的歌手,盛夏时节,各种各样的昆虫都出来唱歌了。"知了,知了!",知了不紧不慢地歌唱道。蟋蟀是音乐之王,它振动翅膀来回摩擦,发出优美的交响乐,一场热闹的音乐会便开始了,知了主唱,蟋蟀负责指挥,其他虫子绘声绘色,一丝不苟地合奏着。动物们个个拍手叫好,有一副好嗓子,能参加各种音乐会大合唱,还能独立当歌手,真是一样都不浪费啊。

狗,是大自然的音乐家,如果有陌生人激怒了它,它便会对陌生人大叫"汪!汪!汪汪汪!"如果是主人来了,它便会摇摇尾巴讨好的"汪,汪!"叫,又吐出舌头,可爱极了。有时它吃了狗粮不够饱,便会眼睛一眨不眨地看着主人,"汪——汪——"地叫,好像在说:"我还是很饿!"

大自然的声音真是各有千秋、惟妙惟肖啊。

304班 叶馨忆 指导老师 王 英